



您现在的位置: 新闻网首页 >> 校情速递 >> 文章正文

“城市新移民问题及其对策研究”学术研讨会在我校召开

文章来源: 人类学系 作者: 《城市新移民问题及其对策研究》课题组 编辑: 王丽霞 发布时间: 2009-04-03 11:23

3月31日至4月1日,由香港珠海书院和我校人类学系联合举办的“城市新移民问题及其对策研究”学术研讨会在我校召开,来自台湾清华大学、台北政治大学、台北世新大学、台湾高雄中山大学、香港城市大学、中央党校、浙江大学、南开大学、辽宁大学、四川师范大学、广西民族大学等两岸三地高等院校的近30名专家学者参加了研讨会,我校社会学与人类学学院、地理科学与规划学院、旅游学院的多位专家应邀参加。陈春声副校长出席会议开幕式并致辞。

研讨会分为“理论探讨”、“地区案例研究”、“政策及对策研究”三个部分,议题涵盖了劳动转移的理论与实践、社区建设、国内外移民理论与实践、地区案例研究、移民政策及对策研究等多个专题。与会学者提交了专题报告,并进行了充分的交流与讨论。

本次会议是教育部重大公关课题《城市新移民问题及其对策》的阶段性成果展示。

相关新闻:

	我校举办全国首届EHS师资研修班	2009-04-02
	“全球化背景下意识形态和价值重构”国际研讨会在我校召开	2009-04-01
	中山大学现代会计与财务研究中心入选第六批广东省人文社会科学重点研究基地	2009-02-27
	中山大学华南农村研究中心举行省重点研究基地挂牌仪式	2009-01-22
	珠三角新观察	2009-01-22
	我校专家学者为主体编写的纪念改革开放30年案例研究丛书出版座谈会举行	2009-01-14
	我校档案工作荣获多个奖项	2009-01-13
	“当代城市问题”国际学术研讨会在我校召开	2009-01-13
	“政府·企业·住房”	2008-12-16
	台湾成功大学原校长高强主讲中山大学院校研究论坛第二讲	2008-12-11

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)